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AR68.30-P-4750V Rückwandverkleidung aus-, einbauen 3.2.04

TYP 171.4

P68.30-2953-09

1 Verkleidung Fond
2 Mittelkonsole
3 Kantenschutz
4 Halter Windschott

5 Klipps
6 Ablagenetz
7 Halter

8 Steckklipp
9 Verkleidung Überrollbügel
10 Verkleidung Mittelsäule oben

e d Aus-, Einbauen
1 Vario-Dach öffnen i Siehe Betriebsanleitung.
2 Mittelkonsole (2) ausbauen AR68.20-P-2000V
3 Linke und rechte Einstiegsleiste ausbauen AR68.30-P-4100V
4 Linken und rechten Kantenschutz (3)

abziehen und die Verkleidung Fond (1) mit
Montagekeil an den Klipps (5) lösen

l 110 589 03 59 00

5 Linken und rechten Halter Windschott (4)
von Hand herausschrauben

6 Ablagenetz (6) am Halter (7) ausklipsen und
Steckklipp (8) ausbauen

7 Verkleidung Fond (1) oben aus den
Führungen (Pfeile A) der Verkleidung
Überrollbügel (9) und der linken und
rechten Verkleidung Mittelsäule oben (10)
lösen

i Einbau: Auf korrekten Sitz der
Verkleidung Fond (1) in den Führungen
(Pfeile A) achten.

8 Verkleidung Fond (1) unten am Klettband
(Pfeil B) und im Bereich des Ablagenetzes
(6) lösen und aus dem Fahrzeug nehmen

i Einbau: Auf korrekten Sitz der
Verkleidung Fond (1) am Klettband
(Pfeil B) und im Bereich des Ablagenetzes
(6) achten.

9 Einbau in umgekehrter Reihenfolge
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AR72.10-P-3600V Türgriff innen an der Vordertür aus-, einbauen 5.11.03

TYP 171.4

P72.10-2889-09

1 Türgriff
2 Türbelag
3 Schraube

4 Schrauben
5 Armlehne
6 Verkleidung

S20/1 Schaltergruppe Fensterheber,
Fahrer

S21/2 Schalter Fensterheber, Beifahrer

e Ausbauen
1 Türbelag (2) an der linken oder rechten

Vordertür ausbauen p Türbelag (2) auf einer geeigneten
Unterlage ablegen, um Beschädigungen zu
vermeiden.

AR72.10-P-1000V

2 Markierungslinien (A) mittig zu den
Kunststoffschweißpunkten anzeichnen und
Bohrung (B) wie dargestellt herstellen

i Durchmesser der Bohrung (B) muss
13 mm betragen.

3 Schraube (3) herausschrauben i Schlechter Zugang zur Schraube (3)
über Bohrung (B), Schraube (3) am
Schraubendreher fixieren.

4 Schrauben (4) herausschrauben und
Türgriff (1) an der Armlehne (5) abnehmen

5.1 Verkleidung (6) am Türgriff (1) abbauen Nur beim Erneuern des Türgriffs (1).
6.1 Schaltergruppe Fensterheber, Fahrer

(S20/1) oder Schalter Fensterheber,
Beifahrer (S21/2) am Türgriff (1) ausbauen

Nur beim Erneuern des Türgriffs (1). AR72.29-P-0100V

d Einbauen
7.1 Schaltergruppe Fensterheber, Fahrer

(S20/1) oder Schalter Fensterheber,
Beifahrer (S21/2) am Türgriff (1) einbauen

Nur beim Erneuern des Türgriffs (1). AR72.29-P-0100V

8.1 Verkleidung (6) am Türgriff (1) anbauen Nur beim Erneuern des Türgriffs (1).
9 Türgriff (1) in der Armlehne (5) einsetzen

und Schrauben (4) hineinschrauben
10 Schraube (3) hineinschrauben i Schlechter Zugang zur Schraube (3)

über Bohrung (B), Schraube (3) am
Schraubendreher fixieren.

11 Türbelag (2) an der linken oder rechten
Vordertür einbauen

AR72.10-P-1000V
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AP77.30-P-7735R Variodach Abdichtung reinigen und schmieren 15.10.2012

TYP 171
TYP 230

außer CODE P99 (Sondermodell "AMG Black Series")

Dargestellt Typ 171

P77.30-2478-11

d Einbauen
aGefahr! Verletzungsgefahr durch Klemmen oder

Quetschen bei Arbeiten am
teilgeöffneten Vario-Dach (Stoppmode)
oder in dessen Schließbereich durch
plötzliches in sich zusammenfallen des
Vario-Daches

Vario-Dach mit geeignetem
Sonderwerkzeug sichern.

AS77.50-Z-0001-01A

aGefahr! Verletzungsgefahr durch Klemmen oder
Quetschen, im Extremfall durch
Abscheren von Gliedmaßen bei Eingriffen
in die Mechanik

Beim Bewegen von Bauteilen dürfen sich
keine Körperteile oder Gliedmaßen im
Bewegungsbereich der Mechanik
befinden.

AS00.00-Z-0009-01A

1 Variodach in Zwischenstellung bringen
und mit Abstützung sichern

f Variodach in Zwischenstellung bringen
und absichern

TYP 171 AR77.50-P-3000-01V

f Variodach in Zwischenstellung bringen
und absichern

TYP 230 AR77.50-P-3000-01R

l Abstützung 230 589 04 63 00
m Reinigen
2 Abdichtungen (A) im Bereich der

Anlageflächen reinigen und trocknen
3 Gleitmittel auf Abdichtungen (A)

auftragen
i Gleitmittel nur im Bereich der
Anlageflächen auftragen und 20 min
einwirken lassen.
i Gleitmittel sparsam anwenden. Der
Inhalt einer Flasche (30 ml) reicht für ca.
10 Fahrzeuge.
Spezial Gleitmittel BR00.45-Z-1055-06A

e Ausbauen
4 Abstützung ausbauen
f Variodach in Zwischenstellung bringen

und absichern
TYP 171 AR77.50-P-3000-01V

f Variodach in Zwischenstellung bringen
und absichern

TYP 230 AR77.50-P-3000-01R

l Abstützung 230 589 04 63 00
5 Variodach mehrmals vollständig öffnen

und schließen
6 Überschüssiges Gleitmittel entfernen
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AR77.33-P-3400V Verschluß am Vario-Dach vorn aus-, einbauen 16.3.10

TYP 171.4

P77.33-2085-09

2 Abstützung
3 Vario-Dach-Vorderteil
4 Verriegelungsschraube
5 Bowdenzug links
6 Bowdenzug rechts

7 Schraube
12 Verschlusszapfen
13 Verschlussaußenteil
14 Verschlussmittelteil

15 Schrauben
S69/
3

Endschalter Vario-Dach verriegelt
(Drehfalle rechts)

P77.33-2091-09
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